

ATRIS investiční společnost, a.s. (dále jen „Společnost“) tímto ve smyslu zákona č. 171/2023 Sb., o ochraně oznamovatelů (dále jen „Zákon“) informuje o podávání a postupu posuzování oznámení o možném protiprávním jednání a ochraně fyzické osoby, která oznámení učinila (dále jen „Oznamovatel“).

Společnost prostřednictvím vnitřního oznamovacího systému umožňuje podat oznámení o možném protiprávním jednání, k němuž došlo nebo má dojít u Společnosti, pro niž Oznamovatel, byť zprostředkovaně, vykonával nebo vykonává práci nebo jinou obdobnou činnost, nebo u osoby, se kterou Oznamovatel byl nebo je v kontaktu v souvislosti s výkonem práce nebo jiné obdobné činnosti (dále jen „Oznámení“).

Oznamovatel uvede k Oznámení své jméno, příjmení, datum narození, nebo jiné údaje, z nichž je možné dovodit jeho totožnost.

Příslušnou osobou ve smyslu Zákona je osoba, která přijímá a posuzuje důvodnost Oznámení podaného prostřednictvím vnitřního oznamovacího systému, navrhuje opatření k nápravě nebo předejití protiprávnímu stavu v návaznosti na podané Oznámení, ledaže by tímto postupem mohlo dojít k prozrazení totožnosti Oznamovatele. Příslušná osoba postupuje při výkonu své činnosti nestranně a zachovává mlčenlivost o skutečnostech, o kterých se dozvěděla při výkonu své činnosti.

Oznámení lze podat:

- I. písemně poštou, adresované:

Hobza Legal advokátní kancelář, s.r.o.

JUDr. Martin Hobza, Ph. D. – „příslušná osoba ATRIS investiční společnost, a.s.“
Salvátorská 931/8, Staré město, 110 00 Praha 1

- II. písemně v elektronické podobě na e-mailovou adresu

info@hobzalegal.cz, nebo prostřednictvím datové zprávy – ID DS: **x8p43p3**

- III. telefonicky na čísle

+420 721 980 911, a to v pracovní dny od 9:00 do 17:00.

Po předchozí dohodě s příslušnou osobou lze Oznámení podat rovněž osobně.

O přijetí Oznámení příslušná osoba vyrozumí Oznamovatele do 7 dnů ode dne přijetí písemného Oznámení a do 30 dnů ode dne přijetí Oznámení písemně vyrozumí Oznamovatele o výsledcích posouzení Oznámení, nestanoví-li Zákon jinak.

Společnost poskytuje Oznamovateli ochranu před opatřeními spočívajícími v jednání nebo opomenutí Společnosti v souvislosti s prací nebo jinou obdobnou činností Oznamovatele, které bylo vyvoláno učiněním Oznámení a které Oznamovateli může způsobit újmu, nestanoví-li Zákon jinak.

Ochrana před opatřeními dle předchozího odstavce nenáleží osobě, která učinila Oznámení, aniž měla oprávněné důvody se domnívat, že se zakládá na pravdivých informacích.

Vyhodnotí-li příslušná osoba Oznámení jako důvodné, navrhne Společnosti opatření k předejití nebo nápravě protiprávního stavu.

Nevyhodnotí-li příslušná osoba Oznámení jako důvodné, vyrozumí o tom Oznamovatele a poučí jej o právu podat Oznámení u orgánu veřejné moci.

Zveřejněno k 1. 12. 2024